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우선 조건 중 외접원의 반지름을 줬다는 것은 사인법칙을 사용할 것이라는 강한 표시이다.

외접원의 반지름이 7이고              이므로 사인법칙을 사용하여         와 마주보는        의 길이를 구할 수 있다.

현재 우리가 구한 정보들을 다시 추합하여 그림을 그려보자.

우리가 구해야 하는 것은     값이고 삼각형 세 변의 길이를 모두 나타낼 수 있고 하나의 각이 있으므로 코사인법칙을 사용하여 해결해보자.

익숙한,

외접원개사인법칙 ! <ATABCnnnnn.lt사인법칙은 서로마주보로두친구끼리.
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문제 본문에 있는 정보들을 직접 그림으로 그려서 눈에 보기 편하도록 하자.

이 문제에서 대부분 물어보는 것은 좌표, 거리이므로 점 A,B,C,D의 좌표를 정리해주자.

ㄱ. 선분 AB를 내분하기 위해서는 점 A와 점 B의 좌표를 이용하면 된다.

ㄴ.사각형 ABCD가 직사각형이려면 A와 D의     좌표가 서로 같고 B와 C의      좌표가 서로 같아야 한다.

ㄷ. 선분 AB와 선분 CD를 좌표를 이용하여 구하고 이를 풀자.
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수열.    을 문제에서 정의하였고 곡선         의 점을 수열로 표현하여 문제를 시작하였

다.

첫번째 박스와 두번째 박스 사이에서      을 이용하여 새로운 수열      을 정의하였다.

그리고 문제를 풀어나갈 실마리를 2개 주었다.

이제 두번째 박스안의 내용을 살펴보자.

두 점           을 지나는 직선의 기울기를 문제에서 정의해주었고 두 점의 좌표를

알고 있으므로 이를 식으로 써보면 아래와 같다.

이 상황에서            를     라고 한다면 식을 아래와 같이 바꿀 수 있다.

여기서 두 그래프의 교점인     는 이어진 두 수열간의 차이이다.

문제에서 분명.            라고 하였기에 차이가 0일때는 불가능하고 교점의 x좌표 

하나만을 값으로 가진다.

문제에서            이라고 하였으므로 값을 대입해보자.

수열에 대한 첫 항과 공차를 모두 알게 되었으므로 일반항을 작성해보자.
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고난이도 수열 문제의 특징인 무엇부터 해야할지 모르는 상태에서 시작하자.

조건 2개가 주어져있고 이 두 조건을 통해       과        의 관계를 식으로 쓸 수 있다.

주어진 식인                  을 조건들을 통해 최대한 단순하게 만들어보자.

     가 2개의 가능한 후보가 있는데 답은 하나이다.

 우리가 문제 조건 중에 사용하지 않은 조건이 하나 있다.

구해야 하는 값을 위해서는             을 구하면 된다.
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수열의 종류와 첫 항을 바로 문제에서 주었기 때문에 우리가 이 수열에 대해서 모르는 정보는 공차뿐이다.

첫 항부터 다섯번째 항까지의 합이 55라고 하였으므로 이를 식으로 써보면 아래와 같다.

수열의 첫 항과 공차를 모두 알아냈으므로 일반항을 잡아보자.

그렇다면 우리가 구해야 하는 값도 구할 수 있다.

주어진 식을 변형하지 않고서는 이 값이 40이하의 자연수가 되는 n은 구하기 어렵다.

이를 풀기 위하여 주어진 식을 로그의 성질을 활용하여 단순화시켜보자.

정리한 식이 자연수가 되기 위해서는 로그 안에 있는 진수가 4의 거듭제곱 형태이어야 한다.
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